Ermitteln Sie die Periodendauern 7, und 7 'durch zehnmalige Messung der Zeit 20 Schwin-

gungsperioden, bilden Sie die Mittelwerte T, bzw. 7,' und berechnen Sie die mittleren Feh-
ler der Mittelwerte AT, bzw. AT,'.

Wris | Lis | L-L LL-T) | 07s | TVs | =% LEaTY
1| 4ss| 036 |+0,04 {0009 | 43,22 | 0,86 | 0.00 |0.0000
2 | 45,33 031 | 0,094 00084 22,29 O 8 | 0,04 |0, 0004
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9| 45,33 0.1 | O.0g4] o,00084] 213,13 0,36 0.00 | 00000 F
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Berechnung des Torsionsmoduls und der Winkelrichtgrofe des Drahtes. Schreiben Sie die
Formeln so auf, dass darin nur direkt gemessene GroBen auftauchen.
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